

**Федеральная служба государственной статистики**  
**Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики**  
**по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)**

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

**ПРЕСС-ВЫПУСК № 95**

15.07.2020

*При использовании, цитировании и перепечатке  
информации ссылка на Интернет-сайт  
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна.*

### **Межрегиональные торговые связи в 2019 году**

Развитие межрегиональных торговых связей играет значительную роль в экономике Забайкальского края.

Из Забайкальского края в 2019г. было вывезено 1605,9 тыс. тонн добытого угля и продуктов его переработки, из них 95,2% - в регионы Дальневосточного федерального округа.

Организациями оптовой торговли края в регионы России было отгружено 42,5 тыс. тонн свежих овощей, 34,7 тыс. тонн свежих фруктов и орехов, 1,6 тыс. тонн свежего картофеля, из них основная часть в регионы Сибирского федерального округа.

Ассортимент ввозимых в Забайкальский край товаров разнообразен.

Ввоз бензина автомобильного в 2019г. составил 271,4 тыс. тонн, топлива дизельного – 493,0 тыс. тонн. Основная доля их поставок приходилась на Иркутскую область – 33,5% и 45,6% соответственно.

Проката готового было завезено 24,6 тыс. тонн, в том числе 31,9% - из Нижегородской области и 25,6% - из Кемеровской области.

Завозились в Забайкальский край и транспортные средства. В 2019г. было ввезено 277 грузовых автомобилей, 82 автобуса, 872 легковых автомобиля. Основная часть грузовых автомобилей поставлялась из Калужской и Ульяновской областей (93,1%), автобусов – из Нижегородской области (75,6%), легковых автомобилей – из Московской и Самарской областей (70,0%).

Из непродовольственных товаров были завезены: 153,2 тыс. шт. белья нательного (50,3% - из г. Санкт-Петербург), 345 тыс. пар чулочно-носочных изделий трикотажных и вязаных (42,1% - из Смоленской и Ульяновской областей), 310,1 тыс. пар обуви, кроме спортивной, защитной и ортопедической (68,1% - из Челябинской и Томской областей).

Из продуктов питания в край осуществлялись поставки муки (38,2 тыс. тонн), сахара белого свекловичного или тростникового в твердом состоянии (11,0 тыс. тонн), пищевой соли (9,6 тыс. тонн), мяса и мяса птицы, кроме субпродуктов (8,2 тыс. тонн), изделий макаронных и аналогичных мучных изделий (5,7 тыс. тонн), молока, кроме сырого (5,5 тыс. тонн), крупы (5,2

тыс. тонн), колбасных изделий (3,5 тыс. тонн), продуктов кисломолочных, включая сметану (1,7 тыс. тонн). Основной объем продовольственных товаров завозился из Алтайского края, Республики Бурятия, Красноярского края и Иркутской области.

Информация о межрегиональных торговых связях размещается в открытом доступе на официальных Интернет-сайтах Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) и Росстата (<http://www.gks.ru>).

**Территориальный орган Федеральной службы государственной  
статистики по Забайкальскому краю**